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Dated: September 20, 2000.
Richard W. Surdi,

Acting Director, Office of Sustainable
Fisheries, National Marine Fisheries Service.

[FR Doc. 00-24586 Filed 9-22—-00; 8:45am]
BILLING CODE 3510-22-S

DEPARTMENT OF DEFENSE
Office of the Secretary

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Defense Security Service.
ACTION: Notice.

In compliance with Section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995, the Defense
Security Service (DSS) announces the
proposed continuation of a public
information collection affecting cleared
DoD contractors and seeks public
comments on the provision thereof.
Comments are invited on: (a) Whether
the proposed collection shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
information to be collected; and (c)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by November 24,
2000.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations on the proposed
information collection should be sent to
Defense Security Service, Chief
Operations Division, ATTN: Mr.
Richard L. Lawhorn, 1340 Braddock
Place, Alexandria, VA 22314-1650.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed data collection or obtain a
copy of the proposal and associated
collection instrument, please write to
the above address, or call Defense
Security Service, (703) 325-5327 or
(703) 325-6050.

Title, Associated Forms, and OMB
Number: “Department of Defense
Security Agreement”, “Appendage to
Department of Defense Security
Agreement”’, “Certificate Pertaining to
Foreign Interests” (DD Forms, 441, 441—
1 and Standard Form (SF) 328)
respectively; OMB No. 0704—0194.

Needs and Uses: Executive Order (EO)
12829, “National Industrial Security
Program (NISP)”, stipulates that the
Secretary of Defense shall serve as the

Executive Agent for inspecting and
monitoring the contractors, licensees,
and grantees who require or will require
access, to or who store or will store
classified information; and for
determining the eligibility for access to
classified information of contractors,
licensees, and grantees and their
respective employees. EO 12829 also
authorizes the Executive Agent to issue,
after consultation with affected
agencies, standard forms that will
promote the implementation of the
NISP. The specific requirements
necessary to protect classified
information released to private industry
are set forth in DoD 5200.22M,
“National Industrial Security Program
Operating Manual (NISPOM); they must
execute DD Form 441, ‘“Department of
Defense Security Agreement”’, which is
the initial contract between industry
and the government. This legally
binding document details the
responsibility of both parties and
obligates the contractor to fulfill the
requirements outlined in DoD
5220.22M. The DD Form 441-1,
Appendage to Department of Defense
Security Agreement,” is used to extend
the agreements to branch offices of the
contractor. SF Form 328, “Certificate
Pertaining to Foreign Interests,” must be
submitted to provide certification
regarding elements of Foreign
Ownership, Control or Influence (FOCI)
as stipulated in paragraph 2—-302b of the
NISPOM.

Affected Public: Business, University,
Institution or other profit and non-profit
organizations.

Annual Burden Hours: 533.33—4,480

Number of Respondents: 3,200

Responses Per Respondent: 1-2

Average Burden Per Respondent: DD
Form 441: 14 minutes; DD Form 441-1:
10 minutes; SF 328: 70 minutes (1 hr &
10 min); DD Form 441 and SF 328: 84
min (1 hr & 24 min).

Frequency: One time and/or on
occasion (e.g. initial facility clearance
processing, when the respondent
changes: name, organizational structure,
moves; or upon request, etc.)
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Summary of Information Collection

The execution of the DD Form 441,
441-1 and SF 328 is a factor in making
a determination as to whether a
contractor is eligible to have a facility
security clearance and/or participate in
the National Industrial Security Program
(NISP). It is also a legal basis for
imposing NISP security requirements on
eligible contractors. These requirements
are necessary in order to preserve and
maintain the security of the United
States through establishing standards to

prevent the improper disclosure of
classified information. DoD estimates
the annual usage of the DD Form 441,
441-1 and SF 328 to be 3,200. In
addition, the Department of Energy
estimates the usage of the SF 328 to be
500 per year. NRC estimated that usage
of the SF 328 is zero at this time. The
form is authorized for local
reproduction and will be available
electronically on the World Wide Web.
The forms will display OMB approval
number 0704-0194.

Patricia L. Toppings,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 00—-24493 Filed 9-22-00; 8:45 am|]
BILLING CODE 5001-10-M

DEPARTMENT OF DEFENSE
Office of the Secretary

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Defense Security Service.
ACTION: Notice.

In compliance with Section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995, the Defense
Security Service announces the
proposed continuation of a public
information collection affecting cleared
Department of Defense contractors and
seeks public comments on the provision
thereof. Comments are invited on: (a)
Whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information shall have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of the burden of the proposed
information collection, (c) ways to
enhance the quality, utility, and clarity
of the information to be collected; and
(d) ways to minimize the burden of the
information collection on respondents,
including through the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by November 24,
2000.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations on the proposed
information collection should be sent to:
Defense Industrial Security Clearance
Office (DISCO), ATTN: Mr. James
O’Heron, Deputy Director, P.O. Box
2499, Columbus, OH 43216-5006.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
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associated collection instrument, please
write to the above address, or call
DISCO at (614) 692—2133/34.

Title, Associated Form, and OMB
Number: Personal Security Clearance
Change Notification; DISCO Form 562;
0704—[To Be Determined].

Type of Request: New Collection.

Needs and Uses: DISCO Form 562 is
used by contractors participating in the
National Industrial Security Program to
report various changes in employee
personnel clearance status or
identification information, e.g.,
reinstatements, conversions,
terminations, changes in name or other
previously submitted information.

Affected Public: Business or Other
For-Profit; Not-For-Profit Institutions.

Annual Burden Hours: 45,816.

Number of Respondents: 11,454.

Responses Per Respondent: 20.

Average Burden Per Response: 12
minutes.

Frequency: On Occasion.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Summary of Information Collection

The execution of the DISCO FORM
562 is a factor in making a
determination as to whether a contractor
employee is eligible to have a security
clearance. These requirements are
necessary in order to preserve and
maintain the security of the United
States through establishing standards to
prevent the improper disclosure of
classified information.

Dated: September 19, 2000.

Patricia L. Toppings,

Alternate OSD Federal Register, Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 00-24494 Filed 9-22-00; 8:45 am]
BILLING CODE 5001-10-M

DEPARTMENT OF ENERGY

Environmental Management Site-
Specific Advisory Board, Rocky Flats

AGENCY: Department of Energy.
ACTION: Notice of open meeting.

SUMMARY: This notice announces a
meeting of the Environmental
Management Site-Specific Advisory
Board (EM SSAB), Rocky Flats. The
Federal Advisory Committee Act (Pub.
L. 92-463, 86 Stat. 770) requires that
public notice of these meetings be
announced in the Federal Register.
DATES: Thursday, October 5, 2000 6:00
p.m.—9:30 p.m.

ADDRESSES: College Hill Library, Front
Range Community College, 3705 West
112th Avenue, Westminster, CO 80021.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ken
Korkia, Board/Staff Coordinator, Rocky

Flats Citizens Advisory Board, 9035
North Wadsworth Parkway, Suite 2250,
Westminster, CO 80021; telephone (303)
420-7855; fax (303) 420-7579.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Purpose of the Board: The purpose of
the Board is to make recommendations
to DOE and its regulators in the areas of
environmental restoration, waste
management, and related activities.

Tentative Agenda:

1. Quarterly Update by the Colorado
Department of Public Health and
Environment.

2. Discuss Rocky Flats Citizen
Advisory Board coordination with
Radionuclide Soil Action Levels (RSAL)
review process.

3. Final planning for the EM SSAB
Stewardship Workshop.

4. Develop comments to Colorado
Water Quality Control Commission.

5. Other Board business may be
conducted as necessary.

6. Public Comment

Public Participation: The meeting is
open to the public. Written statements
may be filed with the Board either
before or after the meeting. Individuals
who wish to make oral statements
pertaining to agenda items should
contact Ken Korkia at the address or
telephone number listed above.
Requests must be received at least five
days prior to the meeting and reasonable
provision will be made to include the
presentation in the agenda. The Deputy
Designated Federal Officer is
empowered to conduct the meeting in a
fashion that will facilitate the orderly
conduct of business. Each individual
wishing to make public comment will
be provided a maximum of five minutes
to present their comments. This notice
is being published less than 15 days
before the date of the meeting due to
programmatic issues that needed to be
resolved.

Minutes: The minutes of this meeting
will be available for public review and
copying at the Public Reading Room
located at the Office of the Rocky Flats
Citizens Advisory Board, 9035 North
Wadsworth Parkway, Suite 2250,
Westminister, CO 80021; telephone
(303) 420-7855. Hours of operations for
the Public Reading Room are 9:00 a.m
to 4:00 p.m., Monday-Friday, except
Federal holidays. Minutes will also be
made available by writing or calling Deb
Thompson at the address or telephone
number listed above.

Issued at Washington, DC on September
20, 2000.

Rachel M. Samuel,

Deputy Advisory Committee Management
Officer.

[FR Doc. 00-24582 Filed 9-22-00; 8:45 am|
BILLING CODE 6450-01-P

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Regulatory Commission

[Docket No. RP0O0-542-000]

ANR Pipeline Company; Notice of
Proposed Changes in FERC Gas Tariff

September 19, 2000.

Take notice that, on September 12,
2000, ANR Pipeline Company (ANR)
tendered for filing as part of its FERC
Gas Tariff, Second Revised Volume No.
1, the following revised tariff sheets, to
become effective March 27, 2000:

Twelfth Revised Sheet No. 120
Seventh Revised Sheet No. 153
Fifth Revised Sheet No. 159

Third Revised Sheet No. 160A

ANR states that it is making this filing
to modify its tariff to conform to Order
No. 637’s removal of the price ceiling on
short term released capacity.

ANR states that copies of the filing
have been mailed to all affected
customers and state regulatory
commissions.

Any person desiring to be heard or to
protest said filing should file a motion
to intervene or a protest with the
Federal Energy Regulatory Commission,
888 First Street, NE., Washington, DC
20426, in accordance with Sections
385.214 or 385.211 of the Commission’s
Rules and Regulations. All such motions
or protests must be filed in accordance
with Section 154.210 of the
Commission’s Regulations. Protests will
be considered by the Commission in
determining the appropriate action to be
taken, but will not serve to make
protestants parties to the proceedings.
Any person wishing to become a party
must file a motion to intervene. Copies
of this filing are on file with the
Commission and are available for public
inspection in the Public Reference
Room. This filing may be viewed on the
web at http://www.ferc.fed.us/online/
rims.htm (call 202—208-2222 for
assistance).

David P. Boergers,
Secretary.

[FR Doc. 00-24522 Filed 9-22-00; 8:45 am]
BILLING CODE 6717-01-M
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